

R O M Â N I A
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA LETEA VECHE
SECRETAR
NR. 12892 DIN 04.11.2022

**Procesul verbal al ședinței extraordinare
din data de 4 noiembrie 2022**

Președinte de ședință, dl. Iorga Daniel Dumitru;

Prin Dispoziția primarului nr. 206 din 02.11.2022 s-a convocat de îndată ședința extraordinară pentru data de 04.11.2022, cu următoarea ordine de zi:

Nr. crt.	NUMELE PROIECTULUI	INIȚIATOR
1.	Aprobare Proces-Verbal nr. 12113/17.10.2022 al ședinței extraordinare din 17 octombrie 2022	
2.	<u>PROIECT DE HOTĂRÂRE</u> privind asocierea Comunei Letea Veche cu Județul Bacău în vederea finanțării unor obiective de investiții	PETRU DOCHIEI
3.	<u>PROIECT DE HOTĂRÂRE</u> privind rectificarea bugetului local pe anul 2022	PETRU DOCHIEI
4.	DIVERSE	

Conform prevederilor art.137 alin. (1) din Codul administrativ la ședință, din 15 consilieri locali aflați în funcție, au fost prezenți 14 (absent fiind dl. Muntianu Sorin Dan) din care : 7 consilieri si-au exprimat votul electronic, respectiv: d-na Rebegea Andreea, dl. Stanciu Teodor, dl. Toma Gabriel, dl. Stanciu Dorin Gheorghe, d-na Braga Camelia, dl. Șuștac Laurențiu și d-na. Coța Lidia, astfel ședința s-a desfășurat legal.

Convocarea consilierilor locali s-a făcut exclusiv prin mijloace electronice-poștă electronică, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin corespondență electronică și au fost afișate pe site-ul www.primarialeteaveche.ro, la secțiunea: Proiecte de hotărâri.

Consilierii locali au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectului de hotărâre în scris pe adresa de corespondență electronică office@primarialeteaveche.ro.

Votul a fost exprimat prin ridicarea mainii în ședința publică, iar d-na Rebegea Andreea, dl. Stanciu Teodor, dl. Toma Gabriel, dl. Stanciu Dorin Gheorghe, d-na Braga Camelia, dl. Șuștac Laurențiu și d-na. Coța Lidia și-au exprimat votul prin corespondență electronică.

Ședința este deschisă de dl. Iorga Daniel Dumitru, președinte de ședință.

A fost supus spre aprobarea consiliului local procesul verbal ale ședinței din 17.10.2022, iar votul a fost exprimate astfel:

- **Proces-verbal nr. 12113 al ședinței extraordinare din 17 octombrie 2022:**

- Voturi pentru: 13 , împotriva: 0, abțineri : 0 (dl. Stanciu Teodor nu și-a exprimat opțiunea de vot pentru acest punct)

Dl. Președinte de ședință dă citirea Dispoziției nr. 206 din 02.11.2022 în ceea ce privește ordinea de zi.

Ordinea de zi a fost aprobată cu:

Voturi pentru: 12 , împotriva: 0, abțineri : 0 (dl. Toma Gabriel și dl. Șuștac Laurențiu nu și-au exprimat opțiunea de vot pentru acest punct)

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, "Proiect de hotărâre privind asocierea Comunei Letea Veche cu Județul Bacău în vederea finanțării unor obiective de investiții", adoptat cu :

- Voturi pentru: 13 , împotriva: 0, abțineri : 1 (dl. Toma Gabriel)

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, "Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022", adoptat cu :

- Voturi pentru: 13 , împotriva: 0, abțineri : 1 (dl. Toma Gabriel)

La punctul DIVERSE au fost discuții:

dl. Spiridon Cătălin aduce în discuție soluția găsită pentru problema câinilor fără stăpan.

d-na Ciudin Dorina : Vă rog ca la elaborarea și întocmirea bugetului pentru anul 2023 să se aibă în vedere alocarea de sume pentru culte, în special pentru biserica Letea Veche.

Fiind epuizată ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară a consiliului local din data de 04.11.2022.

Președinte de ședință,
Iorga Daniel Dumitru

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general delegat,
Ciocârlan Andreea